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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2025       
    
  

Προς:    Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη 

Θέμα:   «Διμοιρίες ΔΑΕΘ έμειναν χωρίς λεωφορεία. Χωρίς ac 6 στα 8 

διαθέσιμα λεωφορεία της ΥΑΤ» 

 
 

Κατατίθενται η υπ. αριθμ. 62/2025 από 18.06.2025 Επιστολή της Ένωσης 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης με θέμα: «Διμοιρίες ΔΑΕΘ έμειναν χωρίς 

λεωφορεία. Χωρίς ac 6 στα 8 διαθέσιμα λεωφορεία της ΥΑΤ». 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης 

Καθηγητής | Τμήμα Ιατρικής, Α.Π.Θ. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2313

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/6/2025



 

Θεσσαλονίκη, 18 Ιουνίου 2025 

Αρ. Πρωτ.: 62 / 2025 
 
 

Προς : -  Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω ΠΟΑΣΥ) 

               κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

           -   Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω ΠΟΑΣΥ) 

              Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ              

            

Κοιν. :  - Βουλευτές Θεσσαλονίκης 

            - Γενικό Συντονιστή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος 

          Αντιστράτηγο κ. Γεώργιο ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ 

            - Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης 

              Υποστράτηγο κ. Γεώργιο ΤΖΗΜΑ  

-      Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης 

              Αστυνομικό Διευθυντή κ. Παναγιώτη ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

-      Διευθυντές Υποδιευθύνσεων της Υ.ΜΕ.Τ. και Υ.Α.Τ. 

              

 

Θέμα: «Διμοιρίες ΔΑΕΘ έμειναν χωρίς λεωφορεία. Χωρίς ac 6 στα 8 διαθέσιμα   

λεωφορεία της ΥΑΤ». 

 
 

            Κύριε Υπουργέ  
            Κύριε Αρχηγέ  

 

   Επανερχόμαστε σε ένα ζήτημα το οποίο το έχουμε αναδείξει αμέτρητες φορές χωρίς 

ωστόσο να έχει υπάρξει η παραμικρή εξέλιξη. 

 

   Η περίφημη ανακατασκευή των λεωφορείων των ΔΑΕ, η οποία κόστισε πάνω από 

2.000.000€, όχι απλά δεν έλυσε το ζήτημα, τουναντίον διέλυσε τα λεωφορεία.  

 

   Για το συγκεκριμένο ζήτημα έχουμε καταθέσει πλήρη φάκελο στην δικαιοσύνη ώστε 

να ερευνηθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και τα αποτελέσματα αυτής. 

 

   Πιο συγκεκριμένα, αυτή  την στιγμή έχουμε φτάσει στο έσχατο σημείο όπου διμοιρίες 

ΥΑΤ δεν έχουν το ατομικό υπηρεσιακό λεωφορείο τους, με αποτέλεσμα καθημερινά να 

ψάχνουν διαθέσιμο όχημα άλλης διμοιρίας και να ανεβοκατεβάζουν τον ατομικό 

εξοπλισμό τους 20 κιλών καθημερινά 4 ορόφους. 

 

   Ειδικότερα, μια διμοιρία ΥΑΤ εδώ και ένα χρόνο δεν διαθέτει δικό της υπηρεσιακό 

όχημα αφού το προηγούμενο «κόπηκε» ως ακατάλληλο, όταν πήρε φωτιά κατά την  

 



 

διάρκεια μετακίνησης της διμοιρίας, ενώ εδώ και 5 μήνες έτερη διμοιρία δεν έχει το 

λεωφορείο της, διότι αυτό βρίσκεται εντός συνεργείου.  

 

   Ταυτόχρονα, από τα 8 διαθέσιμα λεωφορεία της ΥΑΤ, τα 6 εξ αυτών δεν έχουν 

διαθέσιμο κλιματισμό, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγεία των αστυνομικών των 

διμοιριών, για τους θερινούς μήνες όπου οι θερμοκρασίες εντός των λεωφορείων 

εκτοξεύονται. Ενώ οφείλουμε να προσθέσουμε ότι μετά την ανακατασκευή όλα τα 

λεωφορεία έχουν εισέλθει στα συνεργεία πάμπολλες φορές για λειτουργικά ζητήματα. 

 

   Στο σημείο αυτό, να ξεκαθαρίσουμε ότι οι νυν διοικήσεις της ΔΑΕΘ και των 

Υποδιευθύνσεων ΥΑΤ και ΥΜΕΤ, έχουν προβεί σε όλες τις απαραίτητες υπηρεσιακές 

ενέργειες και αναφορές σχετικά με την κατάσταση των οχημάτων. 

 

         Κύριε Υπουργέ  

         Κύριε Αρχηγέ  

 

   Οι προκάτοχοί σας εδώ και πολλά έτη, παρά το ότι γνώριζαν το πρόβλημα και το 

μέγεθος αυτού, σε ουδεμία ουσιαστική λύση προέβησαν, σε κανέναν διαγωνισμό για 

την αγορά νέων λεωφορείων δεν προχώρησαν, παρά μόνο προσπαθούσαν με 

τεχνάσματα να κρύψουν το ζήτημα κάτω από το χαλί και να μετακυλούν  την «καυτή 

πατάτα» στους επόμενους.  

 

   Η κατάσταση όμως την δεδομένη στιγμή έχει φτάσει στο απροχώρητο.  

 

   Επειδή, είναι αδιανόητο διμοιρίες ΔΑΕΘ, που καθ’ όλη την διάρκεια του έτους 

μετακινούνται σε όλη την επικράτεια, να μην έχουν διαθέσιμο το υπηρεσιακό τους 

λεωφορείο. 

 

   Επειδή, είναι απάνθρωπο με 40+ βαθμούς εξωτερική θερμοκρασία (εσωτερικά των 

λεωφορείων αυξάνεται ακόμα περισσότερο) να μην είναι λειτουργικά τα ac των 

διμοιριών. 

 

   Επειδή, είναι άκρως επικίνδυνο οι διμοιρίες να μετακινούνται με ακατάλληλα 

λεωφορεία σε όλη την επικράτεια. 

 

   Είναι επιβεβλημένο να αναλάβετε άμεσες πρωτοβουλίες για εξεύρεση διαθέσιμων και 

κατάλληλων οχημάτων για τις διμοιρίες ΔΑΕΘ.  

  

   Δεν μπορεί κανένας να παίζει με την υγεία και τις ζωές των αστυνομικών! 

 

 




